
KOLDE DRIKKE 
SODAVAND 

Vælg mellem: Coca Cola, Coco Cola Zero, Fanta, 

Sprite Zero og Schweppes Lemon 

STOR 75 CL. 64,- 

MELLEM  40 CL. 49,- 

LILLE  25 CL. 40,- 

PELLEGRINO   58,- 

ØKOLOGISK SAFT FRA BIES BRYGHUS 48,- 

Vælg mellem: hyldeblomst, solbær, rabarber eller 

æblemost 

LEMONADE: Pink grapefrugt el. fersken  42,- 

ICE TEA PEACH  42,- 

MÆLK   30,- 

POSTEVAND PR. FLASKE  30,- 

ICE COFFEE   50,- 

CARLSBERG FADØL ALM 

  STOR FAD  60 CL.  75,- 

  MELLEM FAD  40 CL. 58,- 

  LILLE FAD  25 CL.  48,- 

TUBORG CLASSIC 

  STOR FAD  60 CL.  78,- 

  MELLEM FAD  40 CL. 60,- 

  LILLE FAD  25 CL.  48,- 

GRIMBERGEN DOUBLE AMBRÉE  64,- 

1664 BLANC   64,- 

PRIMATOR PREMIUM LAGER 50 cl. 72,- 

Tjekkisk pilsnerøl gylden farve langvarigt skum. 

PRIMATOR PREMIUM DARK LAGER 50 cl. 72,- 

Den oprindelige mørke tjekkiske øl med karamelsmag. 

PRIMATOR ENGELSK PALE ALE 50 cl. 72,- 

Let og frisk tjekkisk pale ale med dejlig humlesmag. 

PRIMATOR WEIZENBIER 50 cl.   72,- 

En dejlig ufiltreret hvedeøl med fyldig frugtsmag. 

PRIMATOR IPA 50 cl.   72,- 

En bitter rendyrket amerikansk præget IPA med en 

frisk citruspræget duft. Denne øl vil gøre sig rigtig 

godt sammen med kraftfulde og stærke retter. 

LIGHT ØL   40,- 

 

AKVAVIT 3 CL. SPØRG BETJENINGEN            

 

VARME DRIKKE 

KAFFE………………………………………...............34,- 

KANDE KAFFE………………………………………….90,- 

AMERICANO……………………………………………. 40,- 

CAPPUCCINO…………………………………………….45,- 

CAFFE LATTE………………………………………….. 50,- 

STOR CAFFE LATTE………………………………….. 60,- 

ESPRESSO……………………………………………… 32,- 

DOBBELT ESPRESSO…………………………………. 45,- 

CORTADO……………………………………………….. 45,- 

FLAT WHITE…………………………………………… 45,- 

THE FRA PERCH………………………………………. 55,- 

CHAI LATTE……………………………………………. 55,- 

VARM KAKAO…………………………………………. 55,- 

MOCHA………………………………………………….. 55,- 

IRISH COFFEE………………..……………………………. 80,- 

DOBBELT IRISH COFFEE……..………………………….. 135,- 

FRENCH COFFEE…………………………..………………. 75,- 

LIDT SØDT TIL KAFFEN? - Spørg betjeningen 
 

APÉRITIFS / DRINKS GLAS 

RICARD PASTIS 4 CL. ..................................... 55,- 

PERNOD 4 CL. ............................................... 55,- 

GIN HASS.......................................................80,- 

WHITE RUSSIAN.............................................80,- 

APEROL SPRITZ..............................................80,- 

GIN OG TONIC / LEMON...................................80,- 

FOR DIVERSE DRINKS, SPØRG BETJENINGEN. 



CHAMPAGNE 1/2 1/1 

FRANKRIG 

POL ROGER BRUT RÉSERVE………..…… 360,-    698,- 
Denne Champagne er et harmonisk sammenstik af 

udvalgte Cru vine og mange årgange. 
 

DOM PERIGNON……………………………………. 2.596,- 
Top Champagnen fra Möet & Chandon er ikonet over dem 

alle. En fyldig Champagne på Pinot Noir og Chardonnay. 
 

PERRIER-JOUËT GRABD BRUT………………….… 698,- 

En elegant Champagne, der er kendetegnende ved den 

store andel af druen Pinot Meunier, som gør boblerne 

bløde og elegante.  
 

BELLE EPOQUE, PERRIER-JOUËT…………………2.596,- 
Top Champagnen fra huset (eller top cuvéen om man vil).                          

De japanske anemoner på flasken er skabt af Emile Gallé i 

1902. 

KRUG GRANDE CUVEE EDITION 172…………….2.596,- 

Lavet ud fra Joseph Krugs drøm om at lave den 

allerbedste Champagne hvert år, uanset vind og vejr.  
 

MOUSSERENDE VINE 1/1 

FRANKRIG 

BLANC DE BLANCS.......................................... 395,- 

VITTEAUT-ALBERTI, BOURGOGNE 
Elegant Crémant med noter à la citrus, ristet brød samt 

pebrede undertoner. 

HVIDVINE GLAS 1/1 

TYSKLAND 

RIESLING KALKMERGEL TROCKEN....... 75,-     379,- 

WEINGUT KNIPSER, PFALZ 
Kalkmergel bidrager med intensitet, friskhed og nerve til 

vinen. Duften er forførende og frisk. 

RIESLING FEINHERB....................................... 355,- 

FRITZ HAAG, MOSEL 
God til røget laks såvel som velkrydret mad. Fritz Haags 

Riesling er lavet på 100% Riesling fra forskellige 

parceller. Med et touch af sødme. 

HVIDVINE – fortsat 1/2 1/1 

ØSTRIG 

GRÜNER VELTLINER (ØKO).............................. 345,- 

ECKER-ECKHOF, WAGRAM 
Vinen besidder den krydrede smagsprofil og sprøde finish, 

man kender fra de klassiske vine lavet på Grüner Veltliner 

FRANKRIG 

SANCERRE..................................................... 479,- 

GUY SAGET, LOIRE 
Denne hvidvin har en fremragende lidt røget næse og 

elegant Sauvignon aroma. En frugtagtig, frisk og flot 

smag. 

CHABLIS CLASSIQUE....................................... 425,- 

PASCAL BOUCHARD, BOURGOGNE 
En mundrensende, mineralsk og frisk hvidvin med noter 

af flintesten, grønne æbler og citrusfrugt. Et lækkert 

match til fisk og skaldyr. 

RIESLING (ØKO)................................. 195,-  365,- 

F. E. TRIMBACH, ALSACE 
Bouquet’en er delikat, og balancen mellem den tørre 

karakter, den elegante frugt og et naturligt højt syreindhold 

gør den til en af de største vine i verden.  

MONTAGNY.................................................... 475,- 

J. FAIVELEY, BOURGOGNE 
Vinen er dejlig frisk i duften. Smagen er koncentreret og 

velafbalanceret med en behagelig friskhed pga. den 

diskrete træagtige fedme fra fadet. 

CHÂTEAU ARGADENS...................................... 379,- 

FAMILLE SICHEL, BORDEAUX 
Vinen er lavet på Sauvignon Blanc og Sémillon. Flot 

Bordeaux vin, der forbinder det bløde med en markant og 

aromatisk frugtig stil, samt imponerer på karakter, 

intensitet og længde.     

ITALIEN 

PINOT GRIGIO................................................ 359,- 

LA TUNELLA, FRIULI 
Druens adelsmærke er en fyldig, rig frugt med klare 

referencer til hyldeblomst, krydderier og akaciehonning. 

En frisk fyldig vin med moderat frugtsyre og masser af 

karakter.  



HVIDVINE - fortsat GLAS 1/1 

SYDAFRIKA 

SAUVIGNON BLANC......................................... 345,- 

BUITENVERWACHTING, CONSTANTIA 
Vinen minder i stil ikke om andre sydafrikanske 

Sauvignon Blanc vine. Forbilledet er Loire’s stålsatte og 

aromatiske karakter, hvilket denne Sauvignon Blanc til 

fulde lever op til. Vinen har ligeledes en indbydende ren 

og sprød friskhed. 

AUSTRALIEN 

SÉMILLON CHARDONNAY..................... 70,-     335,- 

DARLING RIVER, SOUTH EAST AUSTRALIA 
Sémillon druen leverer her, i samspil med Chardonnay en 

rig, intens hvidvin med tropiske undertoner, cremet fylde 

og en behagelig frugtsyre. 

 

NEW ZEALAND 

SAUVIGNON BLANC......................................... 379,- 

DASHWOOD, MARLBOROUGH 

Vinen er ståltankslagret frisk og sprød med fokus på 

saftig ren frugt. Duft og smag bærer præg af friske 

stikkelsbær, passionsfrugt samt underliggende lime og 

citrus. All Around vin til skaldyr og fisk såvel som let 

kylling og det krydrede.  

USA 

CHARDONNAY................................................ 495,- 

CHALK HILL, CALIFORNIEN 

Vin noter à la æble og citrus samt egetræsnoter à la 

ristede hasselnødder, vanilje og crème brûlée. Smagen er 

rig og fyldig med mineralske kølige, friske noter. Flot 

californisk Chardonnay. 

 

ROSÉVINE  GLAS 1/1 

SPANIEN 

PROTOCOLO ROSADO (ØKO)..................70,-  325,- 

DOMINO DE EGUREN, LA MANCHA 
Vinen er lavet på druen Bobal. Smagen er aromatisk og 

frisk og ikke til at stå for. En lækker og meget anvendelig 

frugtbombe. 

 

ROSÉVINE - fortsat GLAS 1/1 

TYSKLAND 

PINOT NOIR ROSÉ...............................75,-  379,- 

S. A. PRÜM, MOSEL 
Sommer på flaske Pinot Noir Rosé er charmerende, let og 

ukompliceret med fine røde skovbærsnoter i eftersmagen. 

 

RØDVINE GLAS 1/1 

FRANRKIG 

CÔTES DU RHÔNE, LAURENT B.........................345,- 

DOMAINE BRUSSET, RHÔNE 
Vinen består af en sammensætning af druerne Grenache, 

Syrah, Mourvèdre og Cinsault. Frugtig rødvin med bouquet 

af solbær og hindbær. Vinen er behagelig med sine 

silkebløde tanniner og runde karakter. 

PINOT NOIR “LA PETITE PERRIERE”… 70,- 345,- 

GUY SAGET, LOIRE 
Fine bløde tanniner med duft af røde bær, og en fantastisk 

ledsager til alle Café K’s skønne retter. Vinens produceres 

i Loiredalens bløde bakker af en af regionens mest ansete 

producenter. 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE.................................. 565,- 

DOMAINE FONT DE VENT, RHÔNE 
Kødfuld og kraftig vin, der samtidig er blød og rund i 

smagen. 
  

 1/2 1/1 

FLEURIE (ØKO)................................... 198,-  389,- 

CHÂTEAU DE BEAUREGARD, BEAUJOLAIS 
God til bl.a. kyllingen. Vinen er traditionelt vinificeret, 

men ca. 50% af høsten er lagret mellem 6-8 måneder på 

små 228 liters Bourgognefade (pieces). Resultatet af dette 

er en af de mest tætte og velstrukturerede vine i Fleurie. 

 

MARGAUX...................................................... 525,- 

FAMILLE SICHEL, BORDEAUX 

Bred, blød og elegant med moderate tanniner og noter af 

røde frugter, krydderier, muld, vanilje og ristet eg. 

 

 



RØDVINE - fortsat GLAS 1/1 

 

BOURGOGNE ROUGE........................................ 455,- 

J. FAIVELEY, BOURGOGNE 
God til bl.a. kalven. Vinen har ungdommens spændstighed 

og rige frugtagtige karakter. Farven er klar brilliantrød. 

Smagen er stadig frisk og rig med en nuanceret 

eftersmag. 

SPANIEN 

HACIENDA MONASTERIO (ØKO)........................ 850,- 

HACIENDA MONASTERIO, RIBERA DEL DUERO 
En vin med en dyb farve, som byder på kraft og 

maskulinitet, stor styrke og robusthed samt en tæt, dyb og 

magtfuld frugt. 

 

ARGENTINA 

LUNTA MALBEC.............................................. 385,- 

MENDEL, MENDOZA 
God til bøffen. LuntaMalbec er lavet på Malbec fra gamle 

parceller plantet i 1928. Den er frugtdreven og elegant 

med noter à la kirsebær, hindbær og krydderier.  

ITALIEN 

VALPOLICELLA RIPASSO...................... 79,-  445,- 

CA’ VENDRI, VENETO 
Dejlig til oksen og det krydrede. Ca’ Vendri er rig, mørk og 

fyldig med klare referencer til mørke kirsebær, bitter 

chokolade og krydderier.  

AMARONE DELLA VALPOLICELLA…................... 645,- 

CA’ VENDRI, VENETO 
Smag og duft er et kapitel for sig med sjældent set dybde 

og rigdom à la blomme, mørke kirsebær, elegante 

hindbær og fine bitre krydderier. 

 

BARBERA D’ALBA SERRA (ØKO)....................... 475,- 

PAITIN, PIEMONTE 
Elegant og livlig rødvin lavet på 100% Barbera fra 

områderne Serraboella og Rivoli. Fine tanniner med noter 

af røde bær, blommer og fine krydderier. 

 

 

 

CHIANTI (ØKO)...............................................345,- 

POGGIOTONDO, TOSCANA 

Duften går i retning af tørrede krydderurter, mørke og 

søde kirsebær. Vinens lange, komplekse eftersmag holdes 

i skak af fløjlsbløde tanniner og en fin frisk frugtsyre.  

CHILE 

PINOT NOIR................................................... 355,- 

CASA SILVA, COLCHAGUA VALLEY 
Vinen er ståltankslagret frisk og sprød med lette fine 

tanniner, fin syre og noter af modne jordbær - og røde 

frugter. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HEDVINE GLAS 

TALOYR’S 10 YEAR OLD TAWNY PORT 

VILA NOVA DE GAIA, PORTUGAL...................... 85,- 

Portvinen er utrolig elegant med en flot dybrød farve og 

har en delikat og intens duft af modne frugter, chokolade 

og egetræ. Den har en blød og rund frugtsmag, samt en 

lang og behagelig eftersmag.  

 

 1/2 

TA’ EN HALV FLASKE OG HYG JER……………… 345,- 

 

 

AVEC 
Gourry de Chadeville har gennem næsten fire århundreder 

fremstillet Cognac i byen Segonzac. Det betyder at huset, 

grundlagt i 1619, i dag er det ældste Cognac-hus 

overhovedet. 

Byen Segonzac hvor Gourry de Chadeville er beliggende, 

ligger i hjertet af det ypperste Cognac område, nemlig 

Grande Champagne. 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           3 CL 

COGNAC VS 

GOURRY DE CHADEVILLE................................. 95,- 
Cognac med noter à honning, ceder og nødder. Den har en 

forbløffende blødhed og fylde.  

COGNAC VSOP 

GOURRY DE CHADEVILLE................................. 115,- 
Cognac med en dominerende smag af blomme, farin, 

kanel, valnød og abrikos. En VSOP med power og mange 

nuancer. 

COGNAC XO 

GOURRY DE CHADEVILLE................................. 135,- 
Uhyggelig koncentreret stil. Mørke nuancer af shell-lak, 

rancio, blomme, mandel og mokka. 

COGNAC TRES VIEUX 

GOURRY DE CHADEVILLE................................. 145,- 
Et fund til prisen. Lag på lag af bløde nuancer. Abrikos, 

rancio, valnød, farin og kakao. 

CALVADOS BOULARD 

PAYS D’AUGE................................................. 95,- 
En calvados med en flot og skinnende kobberfarve. 

Bouquet byder på noter af æbler, vanilje og egetræ. 
Smagen prydes af frugtig elegance og har en lang 

vedholden eftersmag. 

ELIGO DELL’ORNELLAIA GRAPPA RESERVA....... 65,- 

BAILEYS 4 cl. ................................................ 65,- 

 


